

Консультация для родителей «Пойте песни с детьми»

Детские новогодние песни для утренника

Новый год не представишь без нарядной ёлки, деда Мороза, Снегурочки и, конечно, весёлого хоровода. Самые известные и задорные детские новогодние песни украсят и усилят ощущения зимнего праздника. Можно слушать песню и подпевать, а можно скачать минусовку и устроить настоящее представление. Не беда, если вы позабыли слова, все новогодние песни для детей размещены вместе со словами, которые можно повторить или разучить заново перед праздником.

Новогодние песни звучат только в зимние месяцы, раз в году, но запоминаются на всю жизнь. С каждым годом принося то радость, то ностальгию, вызывая детский смех и согревая сердца взрослых. Не зря каждый год воспитатели и родители ищут детские новогодние песни, зная, что эти произведения любое детское мероприятие сделают настоящим праздником!

Выучить добрую песенку со своим малышом

Выучить со своим ребенком нежную и мелодичную песенку про маму – невероятно милое занятие! Малыш не только сможет развить память и музыкальный слух, но и порадовать самого близкого и родного человека душевной песенкой в собственном исполнении.

Песни про маму для детей, разученные вместе с любимыми родителями, помогут малышу выразить свои нежные чувства к одному из самых дорогих его сердцу людей – человеку, который подарил ему жизнь. И этот драгоценный для каждого ребенка человек – его мама. Именно это слово звучит одинаково нежно и с любовью практически на всех языках мира. Именно маму испокон веков восхваляли многие поэты и музыканты, художники и скульпторы. Только у нее самые ласковые и теплые руки, одно лишь прикосновение которых способно убрать любые горести и печали, снять любую боль – физическую и душевную.

Добрые и сердечные песенки про маму для детей – один из самых лучших подарков. Нежный детский голосок, старательно выводящий ноты такой песни, порадует любую маму.

Детская колыбельная песня

Колыбельные песни малышам необходимы для здорового сна, как нежный мамин поцелуй, мамочкины объятия. Колыбельных не бывает много, никогда не бывает много. Мамина ласка в этих песнях нужна новорожденным детям, дошколятам и даже младшим школьникам.

Родителям бывает сложно уложить ребенка спать, порой чего они только не придумывают и не выдумывают. Однако изобретать заново велосипед не нужно – детские колыбельные станут лучшим снотворным малышу. Наши предки даже придавали мистическое значение таким песням, там встречались Бука, Дрёма... Испокон веков с помощью колыбельных песен мамы желали своим малышам спокойствия и счастья. Никакую другую песню ребенок уже не будет слушать так внимательно, даже если у него закрыты глазки, он засыпает, всё равно мамина любовь навсегда запечатлится в его подсознании. Ваш малыш услышит и запомнит волшебные слова близости с самым родным человеком на свете – мамой.

Между прочим, колыбельных песен для малышей очень много, народные, авторские, из мультфильмов и кино – выбор поистине огромный. Сердце подскажет, которая из них лучше для вашего малыша.